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Relazione con tutte le componenti scolastiche
Le finalità e i contenuti del progetto PCTO erano chiari

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Relazione con tutte le componenti scolastiche
Le lezioni in aula svolte nel percorso PCTO si sono differenziate da quelle ordinarie erogate 

per la didattica delle discipline

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Relazione con tutte le componenti scolastiche
Le lezioni degli esperti esterni sono state interessanti

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Relazione con tutte le componenti scolastiche
Hai portato a termine il percorso di Orientamento completando tutte le

attività proposte 

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Relazione con tutte le componenti scolastiche
La formazione sulla sicurezza è utile

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Relazione con tutte le componenti scolastiche
L'esperienza del percorso PCTO nel complesso è stata positiva 

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Stage in azienda 
Le attività assegnate durante lo stage erano difficili

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo

Stage in azienda non previsto
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Stage in azienda
L'ambiente in cui hai svolto lo stage era adeguato per dotazioni di lavoro

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Stage in azienda
Le relazioni nell'ambiente in cui  hai svolto lo stage sono state serene 

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Stage in azienda
L'esperienza di stage in azienda nel complesso è stata positiva Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo

Stage in azienda non previsto
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Attività
Indica le attività previste nel tuo percorso PCTO

Aula

Stage

Collaborazione con
Enti sul territorio
Orientamento

Sicurezza
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Competenze
Ti sembra di aver sviluppato principalmente competenze 

Specifiche del mio
indirizzo di studi

Relazionali

Organizzative

Di coordinamento
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Valutazione
Indica un aspetto positivo del percorso PCTO

L'esperto
esterno

Lo stage

I contatti  con il
mondo del
lavoro
L'organizzazione
complessiva

La formazione
sulla sicurezza

La flessibilità
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Valutazione
Indica un aspetto negativo del percorso PCTO

L'esperto
esterno

Lo stage

I contatti  con il
mondo del
lavoro
L'organizzazione
complessiva

La formazione
sulla sicurezza

La flessibilità



 

 

 

 

 


